
www.bizlawyer.ro
Un proiect al Bullet Media & 648 Group
2024-11-15 15:12:12

INSCOP Research: 31,1% dintre români ar vota cu PSD, 20,7% cu AUR si 16,2%

cu PNL, la alegerile parlamentare

Aproape o treime dintre români  sustin ca ar vota cu PSD (31,1%), pe 1 Decembrie, la alegerile 

parlamentare, urmatoarele optiuni fiind pentru AUR - 20,7% si pentru PNL  - 16,2%, releva partea a II-a a

sondajului INSCOP realizat la comanda  cotidianului Libertatea si dat vineri publicitatii.

Întrebati cu ce partide ar vota indiferent daca vin sau nu la urne,  respondentii care au avut o optiune (81,7% din

total esantion, eroare  3.3%) au spus: 31,1% - PSD, 20,7% - AUR, 16,2% - PNL, 12,7% - USR, 5,9% -  SOS

România, 4,5% - UDMR, 2,6% - REPER, câte 1,2% Partidul Drept si PER  - 1,2%, 1,1% - FD si 1% - Partidul

SENS. 0,5% dintre alegatori spun ca  ar vota un independent, iar 1,3% alt partid.

Sondajul mai releva ca doua treimi dintre români (67,3%) sigur vor vota,  pe 1 Decembrie, la alegerile

parlamentare si 58,7% s-au decis cu ce  partid sa voteze.

"Pe o scara de la 1 la 10, în care 1 înseamna ca 'sigur nu' voi merge la  vot si 10 'sigur da', 67,3% dintre

respondenti au ales nota 10,  indicând ca sigur vor merge la vot. Procentul de 67,3% care declara ca  se vor

prezenta în mod sigur la vot, corelat cu cei care au o optiune  concreta, adica aleg un partid din lista, determina o

estimare de  prezenta la alegerile parlamentare de 58,1%. Este posibil ca procentul  de 58,1% sa reflecte o

supraestimare a prezentei extrasa din  declaratiile respondentilor în conditiile în care alegerile parlamentare  nu vor

fi organizate în aceeasi zi cu alegerile prezidentiale", se  arata într-un comunicat al INSCOP transmis, vineri,

AGERPRES.

Raportat la cei care si-au exprimat preferinta pentru un partid din  lista si declara ca vin sigur la vot (58,1% din

total esantion, eroare  3.9%), 30,7% dintre alegatori ar vota cu PSD, 21,2% cu AUR, 15,4% cu  PNL, 12,8% cu

USR, 5,3% pentru SOS România. UDMR ar obtine 4,7%, REPER -  3,1%, Partidul Drept - 1%, PER - 0,8%, FD -

1,3% si Partidul SENS -  1,1%. 0.6% dintre respondenti spun ca ar vota un independent, iar 2% alt  partid.

Sondajul de opinie a fost realizat de INSCOP Research, membru corporate  al ESOMAR, la comanda cotidianului

Libertatea. Datele au fost culese în  perioada 7-12 noiembrie 2024. Metoda de cercetare: interviu prin  intermediul

chestionarului. Datele au fost culese prin metoda CATI  (interviuri telefonice), volumul esantionului fiind de 1100

de persoane,  reprezentativ pe categoriile socio-demografice semnificative (sex,  vârsta, ocupatie) pentru populatia

neinstitutionalizata a României, cu  vârsta de 18 ani si peste. Eroarea maxima admisa a datelor este de ą  2.95%, la

un grad de încredere de 95%.
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